



# СЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

www.belniva.by  
Белорусская  
НИВА

23 июля 2024 года

## Пора сверять списки

Аграрные вузы на своих сайтах размещают фамилии зачисленных абитуриентов

Вступительная кампания — 2024 подходит к завершению. Прием документов на бюджетную форму обучения закончен в минувшую пятницу, на платную же продолжится до 2 августа. Некоторые ребята уже нашли свои фамилии в списках зачисленных.

— В эти дни в вузе проходят вступительные испытания по профильным предметам, — отмечает ответственный секретарь приемной комиссии Белорусского государственного аграрного технического университета Карина Гаркуша. — Ребята, которых не устраивает результат ЦТ, могут попробовать пересдать дисциплину в вузе и повысить свой балл и шанс на поступление. На сайте нашего вуза уже можно найти списки студентов. Речь идет о целевиках основного и дополнительного набора и об абитуриентах, поступивших на несельскохозяйственные специальности. К концу недели пройдет зачисление на бюджет ребят, подавших документы на сельхозспециальности. До 3 августа станут известны списки студентов, обучающихся на платной основе.

В Гродненском государственном аграрном университете тоже дополнительно набирали целевиков. Об этом нам рассказала ответственный секретарь приемной комиссии Снежана Катунина:

— С начала июля любой абитуриент, подающий документы, мог пообщаться с заказчиками кадров — представителями комитетов и управлений по сельскому



ФОТО АЛЕКСАНДРА КУЛЕВСКОГО

### ВАЖНО

С 20 июля по 15 августа принимают документы ссузы. На уровень среднего специального образования колледжи ждут в этом году 39 тысяч абитуриентов, из них 29 тысяч — на бюджет. В приемную комиссию абитуриент должен предоставить документ об образовании, фотографии и медицинскую справку.

хозяйству и производству, а также с работниками сельхозорганизаций. Такой подход позволил помимо основного целевого набора привлечь еще 23 (а это почти целая группа) будущих студента.

По словам ответственного секретаря, ожидается объявление дополнительного набора на две сельскохозяйственные специальности «Производство продукции животного происхождения» и «Ветеринарная медицина». О его объявлении в вузе сообщат в ближайшие дни.

Татьяна БЕЛЕЦКАЯ, «СГ»  
beleckaya@sb.by  
БЕЛТА

### СКАЗАНО

Начальник главного управления профессионального образования Министерства образования Сергей ПИЦОВ:

— План приема в нынешнем году в вузы страны составляет около 50,6 тысячи мест, из них 31,4 тысячи — за счет средств республиканского бюджета. Если сравнить с 2023 годом, то прием на бюджет в вузах увеличился практически на 3 тысячи мест. Каждое бюджетное место подтверждается заявками от заказчиков кадров.

Все специальности, по которым ведется подготовка, современные и востребованные. В стране делается все возможное, чтобы валобразующие отрасли развивались, модернизировались, а это значит, что растут и требования к качеству молодых специалистов. 3 августа вступительная кампания будет завершена после зачисления студентов-платников. Останется только заочная форма получения образования в сельскохозяйственных вузах, которые традиционно принимают документы позже, в ноябре — декабре.